1. Tekintsk az alabbi kapcsolsst sévkbzépen!
Q) Szémolja ki a munkaponti adatokat (U, /;), ha U, =0.68F és I, = 0!

@— ) Széamolja ki a terheletlen erdsitd fcé.zﬂltségerﬁsitését, ha &,, =250 és h, = 2kQ!
£, ? Szamolja ki a feszilltségerdsitést kimeneti terheld-ellenéllés esetén, ha R, =2kQ) !

@a /) Milyen hatéssal van az emitter-kondenzator a foldelt emitteres erdsitd Bode-diagramjara?

1 . /@4‘ ey
@7 795«:4\ 'Qc:ﬁﬁﬁ ['] +15V % @JZL@;{‘SV‘QG‘BV
i 51kQ s —
5. j’o./} (QC k& /26/ ﬁ O- | E%O. |
- {—¢ l'“ [E_‘:,%fifz
G li o
B | s _ fC' e
OJJ . N _ 10kQ 0Q| | ==470nF /{6"@4-“1_620) IE-
Ll T 628V S

2,

o Hatarozza meg az erdsitd kimeneti ellendllasat

Ry (R,;) a kovetkezd mért adatokbol!

[> Uresjérasi kim.i fesz.: Ukiti = 2,5Vpp
Uy . :
R: Terhelt er6sité-kimenet esetén: Ukit = 1,5Vpp
R =15k
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